

Товариство з обмеженою відповідальністю «АРЕНА СЕРВІС, ЛТД» (ТОВ " АРЕНА СЕРВІС, ЛТД"), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 31793229, місцезнаходження субекта господарювання: 49040, Дніпропетровська область, м. Дніпро, Набережна перемоги, буд. 51, контактний номер телефону - +380567288888, адреса електронної пошти: - , місце знаходження промислового майданчика: 49040, Дніпропетровська область, м. Дніпро, шосе Запорізьке, буд. 51 оголошує про свій **намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для новоствореного підприємства** згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. **Відомості про наявність висновку з ОВД:** дане виробництво, не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта: підприємство спеціалізується на продажі та сервісному обслуговуванні автомобілів. Для зазначених цілей на підприємстві встановлено відповідне устаткування, а також опалювальне обладнання, обладнання для кондиціонування та для аварійного вироблення електрики.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту), оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, діоксид вуглецю, НМЛОС (вуглеводні граничні), оксид діазоту, фреони, діоксид сірки, НМЛОС (масло мінеральне). Загальний викид забруднюючих речовин складає 64,57324 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництв та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006.

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.

Дніпровська міська рада повідомляє:

Департамент соціальної політики ДМР інформує:

МАЛЬОВАНІ ПРИВИТИ З ТИЛУ ВІД ДІТЕЙ

Зараз, у період війни, нашим захисникам вкрай важлива різностороння підтримка з тилу, своєрідний «зворотній зв'язок» для відновлення душевних сил та натхнення. А якщо ж такий «фідбек» надходить від дітей, це важливо удвічі – адже діти втілюють щасливе українське майбутнє, за яке і борються воїни.

Разуміючи це, Міський центр соціальних служб влаштував незвичайний захід із виготовлення листочок під красномовною назвою «Дякуємо тобі, воїне!» Мета полягала сприяти розвитку національно-патрі-

отичного виховання молодшого покоління.

Воно, у свою чергу, усім серцем відгукувалося на пропозицію надіслати солдатам м'який привіт. Діти і підлітки дуже хвилюються за бійців та вірять, що невдовзі війна закінчиться перемогою України, а наші воїни повернуться додому живими та неушкодженими.

Через малюнки юні художники виразили свої мрії, писали слова подяки та підтримки. На створення листочок діти надихалися мультфільмами про Україну та спілкуванням із однокласниками-однодумцями. На



згадку про цей день вони отримали сувеніри та смаколики.

Що буде з листочками?

Вони через волонтерів будуть передані нашим захисникам на передові, адже такі звістки з дому надзвичайно «заряджають» воїнів на подальшу боротьбу та майбутні перемоги!

ПРОДОВЖУЄМО ГОТУВАТИСЯ ДО ВЕСНЯНО-ЛІТНЬОГО СЕЗОНУ!

До акції «Чистий Дніпро» приєднався ще один наш заклад – Міський соціальний гуртожиток, який є справжньою домівкою для молоді з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З початком війни у нього також проживають внутрішньо переміщені особи.

Тож весела компанія юнацтва, ВПО та співробітників виїшла на прибирання. Наводили лад на прибудинковій території, підмітали, зрізали вітки та викопували сорні рослини від музичної супроводу бездротової колонки. Разом з 12-ма молодими людьми працювала рівно така ж кількість ВПО, у тому числі – малеча.

Як вважає директор Міського соціального гуртожитку Віталій Сава, такий захід носить не тільки утилітарне значення (користь для дерев, ґрунту), а й культурно-педагогічне: юних мешканців гуртожитку це дуже об'єднує, приймає до праці, охайності та до краси в повсякденному житті.

В один голос погоджуються з цим твердженням учасники акції. Так, представники молоді Катерина (живе в гуртожитку вже 3 роки) звер-



нула увагу на тому, що чистота і порядок зокрема сприяють гарному настрою.

«Це дуже приємно, коли навкруги все чисто, немає жодного сміття, тільки квіточки. Я дуже люблю прибирати!»

У свою чергу, пані Тамара, переселенка із Слов'янська, додає: «Просто душа тшиться: коли ідеш по чистому, акуратному місту. І це багато в чому залежить від нас, жителів: не смітити, прибирати за собою. Тільки разом ми зробимо Україну ще більш прекрасною!»

І ми також погоджуємося із усіма вищевказаними словами!

«Чистий Дніпро – тільки так, і ніяк інакше!»

Додаток 3 до Порядку передачі документації для надання звідкової оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Ця офіційна опублікована в Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами видавця Реєстру на запит користувача суб'єктом господарювання)

202292710088

(автоматично сформовано згідно з правилами надання звідкової оцінки впливу на довкілля)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планової діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою вивчення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність: Планована діяльність ПРАТ «Верхньодніпровський ліварно-механічний завод» полягає у збільшенні виробничих потужностей з подальшим випуском продукції до 11250 т/річ за рахунок виведення додатково обладнання на максимальну потужність та зміни застарілого обладнання на сучасне.

Планованою діяльністю передбачається технічно переобладнання чавунно-ливарного цеху № 1 та цеху № 4 санітармагніту в частині зміни застарілого обладнання: є саме установлення устаткування з виробничих прута литежного та устаткування з виготовлення штемпельних деталей з прута замість устаткування для лиття під тиском.

Крім того, для забезпечення підприємства сировиною власного виробництва передбачається відкриття дільниці чавунно-ливарного цеху №1, де планується установлення обладнання для отримання сплавів ЦМ та чистого цинку.

Передбачено демонтаж морально- та фізично-застарілого устаткування для лиття під тиском та обладнання для виробництва чорних металів та виробів з них.

(зазначити технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (розуміння, довжина, глибина, обсяг виробництва тощо), місце проведення планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання ПРIVATE ПРАТ «АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ЛІВАРНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД» код ЄДРПОУ – 06292853 юридична адреса: 07400, Київська область, Броварський район, м. Бровари, вул. Боярської сотні, 3; фактична адреса: 51800, Дніпропетровська область, м. Верхньодніпровськ, вул. Яблунева, 187А

(зазначити найменування юридичної особи, над якою з ЄДРПОУ або приватне, а також по батькові фізичної особи-приватника, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичної особи, яка через свої дієприписані повноваження виконує функції підприємця реєстраційним номером об'єкту реєстрації на території держави, де офіційно проживає) або серія та номер паспорта (для фізичної особи-підприємця, який має в Україні у власності підприємство, на якому здійснюється планована діяльність, юридична адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської області державної адміністрації, поштова адреса: вул. Лаботорна, 69 м. Дніпро, 49000; e-mail: ecology@dnp.dp.ua, тел. (057) 599-76-05; (056) 512-04-24

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про проведення планованої діяльності та орган, який розглядатиме зауваження і пропозиції на довкілля

– Дозвіл на виконання будівельних робіт (ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»), що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України;

– Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу повітря, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської області державної адміністрації

(зазначити повну назву уповноваженого підприємства, органу, установившого його видати, нормативний документ, що передбачає його видання)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включеної інформації про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Товариство з обмеженою відповідальністю «РАМАЗ МОТОР ЛТД» (ТОВ «РАМАЗ МОТОР ЛТД») ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 23394642, місцезнаходження суб'єкта господарювання: 49040, Дніпропетровська область, м. Дніпро, шосе Залізничне, буд. 51, контактний номер телефону: +380567449981, адреса електронної пошти: – місце знаходження промислового майданчика: 49040, Дніпропетровська область, м. Дніпро, шосе Залізничне, буд. 51, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів від новоствореного підприємства згідно ПКМУ №400 від 13.12.2002р. Відомості про наявність висловку з ОВД: дані виробництва, не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». Загальний опис об'єкта: підприємство спеціалізується на продаві та сервісному обслуговуванні автомобілів. Для зазначеної цілей на підприємстві встановлено відповідне устаткування, а також опалівальне обладнання, обладнання для кондиціонування та для аварійного вироблення електрики. Відомості щодо видів та обсягів викидів: сульфатне кислота (H2SO4) (дрізна кислота), оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту), оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, діоксид вуглецю, НМЛОС (вульфурні границі), бенз(а)пірен, оксид діазоту, фреони, діоксид сірки, НМЛОС (масло-мінеральне), НМЛОС (бензин нафтолий). Загальний опис забруднюючих речовин складає: 74,44735 т/річ. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництва та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходів щодо скорочення викидів. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України N 399 від 27.06.2006. Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направити в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Полка, 1, тел. 0-800-605-600. Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.

К-15-4

Товариство з обмеженою відповідальністю «АРЕНА СЕРВІС ЛТД» (ТОВ «АРЕНА СЕРВІС ЛТД»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 31793229, місцезнаходження суб'єкта господарювання: 49040, Дніпропетровська область, м. Дніпро, шосе Залізничне, буд. 51, контактний номер телефону: +380567289885, адреса електронної пошти: – місце знаходження промислового майданчика: 49040, Дніпропетровська область, м. Дніпро, шосе Залізничне, буд. 51, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів від новоствореного підприємства згідно ПКМУ №400 від 13.12.2002р. Відомості про наявність висловку з ОВД: дані виробництва, не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». Загальний опис об'єкта: підприємство спеціалізується на продаві та сервісному обслуговуванні автомобілів. Для зазначеної цілей на підприємстві встановлено відповідне устаткування, а також опалівальне обладнання, обладнання для кондиціонування та для аварійного вироблення електрики. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид азоту (у перерахунок на діоксид азоту), оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, діоксид вуглецю, НМЛОС (вульфурні границі), оксид діазоту, фреони, діоксид сірки, НМЛОС (масло-мінеральне). Загальний опис забруднюючих речовин складає: 64,57324 т/річ. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництва та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходів щодо скорочення викидів. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України N 399 від 27.06.2006. Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направити в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Полка, 1, тел. 0-800-605-600. Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.

К-15-5

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської області державної адміністрації, поштова адреса: вул. Лаботорна, 69 м. Дніпро, 49000; e-mail: ecology@dnp.dp.ua, тел. (057) 599-76-05; (056) 512-04-24.

(зазначити найменування органу місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

– Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської області державної адміністрації, поштова адреса: вул. Лаботорна, 69 м. Дніпро, 49000; e-mail: ecology@dnp.dp.ua, тел. (057) 599-76-05; (056) 512-04-24.

(зазначити найменування органу місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

8. Місце (місяці) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та інформації, зазначеної у пункті 5 цього оголошення.

9. Назва екологічної інформації щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 139 аркушах та додатки на 345 аркушах

(зазначити назву матеріалу, наданий розгляд «публічності», зазначити існує екологічний інформація, що стосується планованої діяльності)

10. Місце (місяці) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та інформації, зазначеної у пункті 5 цього оголошення, в такий час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ПРIVATE ПРАТ «АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ЛІВАРНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД» за адресою 51800, Дніпропетровська область, м. Верхньодніпровськ, вул. Яблунева, 187А, тел. +38-068-002-73-10. Дата з 13.04.2023 р. та Верхньодніпровська міська територіальна громада за адресою 51600, Дніпропетровська область, Кам'янський р-н, м. Верхньодніпровськ, пр.т. Шевченка, буд. 21, тел. +38-095-104-68-56. Дата з 13.04.2023 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата з якої громадськість може ознайомитися з документом «публічності»)

К-15-7

ЗАСНОВНИК І ВИДАВЕЦЬ: ТОВ «Газета «Наше місто»
Реєстраційний номер: ДП22-34-97270-190 від 20 грудня 2018 року.
Відповідає за зміст за випуск головної редакції Олена МІСНІК.
АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 49000, м. Дніпро, вул. Старокозаська, 58

E-mail для рекламних листів і повідомлень: n.mistonev@gmail.com
САЙТ: www.nashemisto.dp.ua
E-mail: nmdnipro@gmail.com

ПЕРЕДПЛАТНІ КОДИС: 602677, 60335
Державний підприємство Дрого ТОВ «Фінансовий центр «РАМАЗ», 05057, вул. Героївки 9/1, Соснівка, 12
Тел. (051) 228-10-30, www.pprint.com.ua
Зем. №22-50418/1-1 Тираж – 3000

